



新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5355期 今日12版

车俊看望我省在京十九大新闻工作者时要求 以饱满政治热情宣传报道十九大精神 袁家军一同看望

《浙江日报》记者 王国锋

16日下午,省委书记车俊看望慰问了在京采访党的十九大的我省新闻工作者,勉励大家以饱满的政治热情投入宣传报道,营造良好舆论氛围,为党的十九大增光添彩。

袁家军、葛慧君、陈金彪一同看望。

车俊一行先后来到浙报集团党的十九大全媒体新闻中心、浙江广电集团党的十九大演播室,与记者、编辑和主持人

一一握手,致以问候,并详细询问了我省主要新闻单位十九大宣传报道的准备工作情况。浙报集团、广电集团日前分别推出了《习近平总书记在浙江的探索与实践》系列重大主题报道,引起强烈反响。车俊对此给予高度评价。他还饶有兴趣地观看了记者们的装备和新媒体产品演示,勉励大家利用现代传播手段展现媒体融合创新成果,全方位、多角度、多形式搞好大会报道,让十九大报道出新出彩。

车俊充分肯定我省新闻单位前一阶段开展迎接十九大的新闻报道的成绩。他说,即将召开的十九大,是党和国家政治生活中具有划时代、里程碑意义的一件大事,举国关注、举世瞩目,各位新闻工作者使命光荣、责任重大。希望大家以高度的政治责任感和职业荣誉感,高质量、高标准地做好新闻宣传报道工作,为自己的人生增添一笔亮色。

车俊希望各新闻单位聚焦大会、全面报道,及时准确、生动活泼地报道好、

宣传好党的十九大,深入解读大会文件,充分反映浙江代表团审议讨论情况,尤其要把笔、话筒和镜头对准基层党代表,通过他们向世人展示浙江代表、浙江人民的良好形象,引导全省广大党员干部群众把思想和行动统一到党的十九大精神上来。要精心组织、创新方法,形成浓厚的主题宣传氛围,特别要深入报道中国特色社会主义事业在浙江实践所取得的丰硕成果,讲好中国故事、浙江故事。

豪情满怀再出发 ——我省党的十九大代表抵京纪事



《浙江日报》记者 谭伟东 翁浩浩
丁谨之 李攀 沈晶晶

又是色彩斑斓、硕果累累的秋天,又到梦想起航、接续辉煌的时刻。

肩负重托,满怀期待,我省出席党的十九大代表于10月16日抵达首都北京。

伴随盛会的脚步临近,举国上下迎来隆重而热烈的“十九大时光”;钱江两岸,全省人民的心紧紧跟随十九大而跳动。

此时此刻,从家乡出发,奔向北京人民大会堂,我省十九大代表个个心潮澎湃、意气风发。

一次心潮澎湃的再出发

过去5年,是党和国家发展进程中极

不平凡的5年,对浙江来说,同样是改革开放和社会主义现代化建设取得历史性成就,高水平全面建成小康社会取得重大进展的5年:经济转型升级步伐加快,改革开放全面深化、城乡区域发展更加协调,法治建设平安建设有序推进,文化建设成果丰硕、民生福祉全面增进、全面从严治党成效显著……日新月异的巨变,是中国特色社会主义在浙江的生动实践。

站在新的历史起点上,代表们信心满怀。

“当选十九大代表的那一刻,我就告诉自己,必须全力投入,认真履职。”宁波市公安局北仑区公安分局出入境管理大队大队长胡朝霞代表说。为了让群众办事少跑腿,早在3年前她就把自己的手机号码作为“热线”公布。“最初一天要接三四十个咨询电话,现在除了加急办理等特殊情况,很少接到电话。”“热线”不再“热”,但胡朝霞特别高兴:这说明“最多跑一次”改革让群众办事越来越便利。这次到北京参会,胡朝霞精心准备了一份“礼物”——印有111个二维码的服务手册,个人和企业办事只



10月16日,我省出席党的十九大代表抵达北京。 梁臻 方力 王建龙 摄

要扫码就知道要什么材料、流程怎么走,“我要把浙江‘最多跑一次’改革的好做法好经验,与更多的参会代表分享。”

杭州市西湖区翠苑街道翠苑一区社区党委书记张爱民代表难以忘怀,2003年,在保持共产党员先进性教育活动试点期间,习近平同志将翠苑一区社区作为基层联系点,先后3次到社区调研。“这份珍

贵的记忆,我们社区的党员和群众长留心间。到北京参会前,我专门走访了党员和居民代表,大家都由衷地祝福党的十九大胜利召开。”张爱民说,这些年来,社区环境越来越好,服务越来越周到,大家相信在十九大精神指引下,社区的明天会更加美好。

(下转2版)

“平安大姐”24小时都送微笑服务

湖州吴兴平安建设打造“四梁八柱” 一个不能少



“平安大姐”在派出所内值班参与调解



本报记者 陈洋根 通讯员 陆芸

因纺织和服装业而闻名全国的湖州市吴兴区,仅下属的织里镇纺织服装企业就超过1万家。在这土生土长的本地人口只有10万左右,而外来人口高峰时超过30万。

如何开展社会治理?吴兴区在打造“四梁八柱”平安建设体系中找到了答案。当地依靠群众并充分发动社会力量参与其中,继“平安面馆”扬名全国后,又涌现出成为政府

与新居民之间桥梁纽带的“平安大姐”。随着“平安大姐”的声名鹊起,大家切实感受到了她们给吴兴区打造“四梁八柱”平安建设体系带来的活力。

矛盾调解找“平安大姐”在当地成新选择

10月16日下午,一名安徽商户到织里当地一家市场进货时,与商户发生纠纷,双方报警并闹到了派出所。民警引导双方到设在派出所的“平安大姐”值班岗调解。经了解,安徽客户是首次来织里进货,与市场商户谈价时因表达产生误会才引发了纠纷,经调解最终双方互相道歉并握手言和。

(下转6版)